11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2006 01:12:01

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.04.2006 19:57:20

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16400/answer/16401




YBaxaeMmbli AHTOH! Mecs1l - CIUIIKOM MaJIeHbKHY IIEPUOT AJIS1 OLIeHKHU PE3yIbTaTOB, II03TOMY
BIIOJIHE MOTYT BO3HUKATh O0JIEBHIE OLIYIIIeHUS NIPHY MOJIOBHIX aKTax. JIydlllee CPeICTBO IeYeHUS -
BpeMs, 2-3 Mecslla. BeI3mopaBnuBauTe.



